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BI LI SMO OP SED NU TI AU TEN TIČ NO ŠĆU
Kim ber li Ri či: [...] Zna čaj ovog pro jek ta je ogro man, uklju ču ju ći i ljud ski fak tor. Ka ko ste se 

iz bo ri li sa sko ro ne mo gu ćim za dat kom ob li ko va nja ove pri če?

Krejg Ma zin: To je do bro pi ta nje. Po čeo sam sa ju na kom, čo ve kom, Va le ri jem Le ga so-
vim, ko ji je bio po sta vljen da ru ko vo di ne po sred nim raš či šća va njem i upra vlja njem čer no-
bilj ske ka ta stro fe, a ka sni je je po či nio sa mo u bi stvo tač no dve go di ne na kon te ne sre će. Za 
me ne je nje gov ži vot od 1986. do 1988. go di ne u su šti ni bio ne ka vr sta uspo sta vlja nja re da 
u sve mu ono me što se de si lo u Čer no bi lju. Ali, na rav no, pri ča je mno go, mno go ve ća od 
sa mo jed nog čo ve ka, i ja ko sam se tru dio da pred sta vim ovaj ogro man do ga đaj, isto rij ski 
do ga đaj, iz ne ve ro vat no raz li či tih uglo va. Ali, mi slim da je je di ni na čin da raz u me te ne ku 
ljud sku tra ge di ju da je is ku si te iz ugla jed ne oso be, ta ko da se ri ja ide od ne kog, re ci mo, 
po gle da iz Kre mlja do ži vo ta umi ru ćeg va tro ga sca.

K. Ri či: Po što je Le ga sov pre mi nuo ne ko li ko go di na na kon čer no bilj ske ne sre će, ka ko ste 
ušli u nje gov um?

K. Ma zin: On je osta vio iza se be sni mlje ne me mo a re, a nje go vi au dio-snim ci su bi li je-
dan od raz lo ga za što se taj na o Čer no bi lju ot kri la u So vjet skom Sa ve zu. I je dan od raz lo ga 
za što je uve de no to li ko pro me na u na či ni ma funk ci o ni sa nja so vjet ske nu kle ar ne in du stri-
je, ta ko da sam mo gao da pro či tam tran skrip te tih sni ma ka, kao i da pro u čim dru ge pri me-
re nje go vog po na ša nja i od lu ka. On je bio fa sci nan tan čo vek. Mi ne stva ra mo he ro je u ovoj 
se ri ji, već se sa mo tru di mo da pro go vo ri mo o to me šta je ljud sko i iskre no u ve zi sa svi ma. 
Va le rij Le ga sov je bio fa na tik. On je bio fa na tik Ko mu ni stič ke par ti je. On je bio deo si ste ma, 
i to kom nje go vog is ku stva Čer no bi lja, ve li ki deo tog ube đe nja je po čeo da se ras pa da. To 
me je sa mo po se bi iz ne na di lo, ali se či ni lo kao ve o ma iskre no i stvar no.

K. Ri či: [...] Ko ri sti li ste od re đe ne lo ka ci je ko je su pred sta vlja le elek tra nu Čer no bilj i obli žnji 
grad Pri pjat. Ko li ko Bam je au ten tič nost ovih i dru gih de ta lja bi la va žna?

K. Ma zin: Bi li smo op sed nu ti au ten tič no šću. Svi smo [...] že le li da sva ki de talj bu de ta čan, 
sva ka per tla, ruč ni sat, na o ča re, še šir i fri zu ra. To je za to što smo is pri ča li ljud sku pri ču, a to 
pod ra zu me va isti ni tost tih de ta lja iz po što va nja pre ma nji ma. Znam da su i da nas ži vi lju di 
ko ji su bi li u nu kle ar noj elek tra ni te no ći, ili či ji su bli žnji ta mo umr li, ili ko ji ne ma ju štit nu 
žle zdu zbog Čer no bi lja. Lju di ma ko ji su ra di li na ovoj se ri ji bi lo je do volj no sta lo da sve to 
ura de do bro, i za i sta je smo sve ura di li ta ko do bro.
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